

★信息快车

(12月8日)

建宁

12月5日,福建省建宁县检察院干警来到广场,集市开展普法宣传活动。活动中,检察干警剖析了办理的电信网络诈骗及养老诈骗案例,向群众介绍反诈防诈技巧,并详细解答群众关心的消费维权、妇女儿童权益保护等方面的法律问题。

(陈瑜)

惠来

12月4日,广东省惠来县检察院检察长以法治副校长的身份走进惠来县第一中学,为学生们上了一堂法治课。课上,授课人通过播放视频、分析案例等形式,讲解宪法关于公民基本权利和义务的条款,让学生了解宪法知识,引导学生学习宪法、尊崇宪法。

(唐泽乔)

酒泉肃州

近日,甘肃省酒泉市肃州区检察院干警走进实验中学,开展以“敬畏规则 缘法而行”为主题的普法宣传活动。检察干警结合学生们的年龄特点,详细讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,并围绕校园欺凌、电信网络诈骗等方面案例以案说法,引导学生知法守法,增强自我保护意识。

(刘莺)

井研

近日,四川省井研县检察院“橘乡星火”未检团队走进井研县周坡素质教育基地,采取播放宪法宣传片、进行宪法知识问答、举办法治讲座等形式,为辖区200余名初二学生上了一堂以“学宪法,讲宪法”为主题的法治课。

(沈俊成)

南陵

近日,安徽省南陵县检察院召开业务质效分析会暨一体抓好“三个管理”座谈会。会议组织学习了安徽省检察院贯彻落实最高检“一取消三不再”部署、一体抓好“三个管理”专题电视电话会议精神。各部门结合工作实际,围绕新形势下如何适应检察管理新要求等内容进行交流讨论。

(牛玥璐)

商洛商州

近日,陕西省商洛市商州区检察院组织案管部门检察官对今年以来办结的不诉、不捕案件进行专项质量评查。评查组全面深入剖析案件在事实认定、法律适用、文书制作等方面存在的问题,制作案件评查报告,并结合发现的问题提出整改方法和建议。

(拜锐利)

平乐

广西壮族自治区平乐县检察院近日组织干警来到辖区各乡镇开展普法宣传活动。活动现场,检察干警向群众发放宪法、民法典等方面的宣传资料,解答群众关心的防范电信网络诈骗、未成年人保护等相关法律问题,引导群众增强尊法学法守法用法意识。

(肖廷伍 肖倩)

清镇

近日,由贵州省清镇市检察院拍摄的原创短视频作品《赌生》在贵州省“E法黔行·网络普法看贵州”短视频征集展播中荣获创意奖。据悉,该视频讲述了辖区部分学生因不良兴趣爱好引发的违法犯罪故事,发布后得到多家新媒体账号转发,宣传教育效果良好。

(安昌勇 陆玉龙)

铁力

黑龙江省铁力市检察院近日联合该市交通局利用辖区4条主要街道的23个公交车站站牌开展法治宣传。据悉,公交站牌上印有未成年人保护、守护绿水青山、维护公共安全等方面的法律宣传标语和法律服务热线,并配有活泼可爱的卡通图片,成为该市一道亮丽的风景线,受到群众广泛好评。

(铁检宣)

克什克腾

近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院与该旗水利局、自然资源局、农牧局联合开展河湖管理保护公益诉讼整改“回头看”。检查组经过实地查看,发现被占河道已全部清理,河道景观大为改善,周边河域的生态环境得到有效保护,整改效果显著。

(王红明 赵一凡)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)